
Б92 на истоку Украјине: Побуњеници тврде да немају ни руско оружје, ни руске војнике у свом саставу
недеља, 31 август 2014 21:18

Новоазовск/Мариупољ -- Б92 је посетио Мариупољ, град на истоку Украјине, који је на
линији између проруских и украјинских снага.

  

Степски град на азовском мору, врели ветар, ретки пролазници и побуњеничка војска
која од среде контролише град, призор је који је описала дописница Б92 Александра
Годфроа.

  

  

Новоазовск, град на свега 30 километара од Мариупоља, је с тачке гледишта
побуњеничке војске од среде део самопроглашене Новоросије. Један од команданата
Освалд не жели да му се види лице али предусретљиво говори да је отварање новог
фронта био тактички потез и успешно изведена мисија.

  

"Била је то тактика ширења фронта које је дозволила главнини наших снага да тесно
опколе непријатељске групе. Била је то идеја кој смо рализовали и сада украјиснке
оружане силе трпе пораз на свим правцима“, каже командир побуњеника “Освалд“.

  

Иако не дозвољавају да се снимају ни побуњеници ни оружје Освалд врло радо показује
Тањушу – тенк совјетске производње као доказ да они немају руско оружје. Другу
технику која је на путу и по жбуњу није могуће снимати- Освалд тврди и да нема руских
војника.
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"Ја нажалост руске десантнике нисам видео а волео бих. Има добровољаца из Русије
али у мојој јединици само 5 процената. Основу једницие чине људи из Одесе, Лугањске
области, Лугањска“, додаје командир побуњеника „Освалд“.

  

Локално становништво са којим смо разговарали тренутно је задовољно што се не пуца
и, на чијој год да сус трани у једном се сви слажу - само да буде мирно да не буде
пуцања да престане рат.

  

Из Новоазовска и из Мароупоља који се налази под контрогом украјинске војске побегли
су многи пред гранатама. Пут између два града је малтене пуст. Мариупољ се спрема за
одбрану. Има и зашто: " До Љвова ћу да дођем ако треба. Мени се Љвов свиђа. Прво
ћемо да очистимо Украјину од нациста и кијевксе хунте а онда ћемо са Западном
украјином да видимо како ћемо даље живети“, наводи "Освалд".

  

Украјинска војска уверава да Мариупољ неће дати. Грађни копају рововео око града под
будним оком војске која снимање не дозвољава без посебне дозволе. Сељаци убиру
летину док на пут који води од Новоазовска градска служба поставља бетонске
препреке са натписима: "Не рату!"

  

(Б92)
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